IIpeameTHad U1 CUMBOIMYECKAs MOJIEIIb

PACIIPEICIITUTEILHOIO CBONCTBA
yMHOXeHUA. [IpaBriio yMHOXKEHUS

CYMMBbI Ha YHCJIO.

[Ipe3eHTanuto moaroToBuiIa
YUHUTEIIb HAYAJIbHBIX KJIACCOB §, v

1T ['BOY COLLI Ne29 N=
L SikuMenko Tamapa [IMutpueBHa 7~ \ =) .
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!.I MaTemaTtuky yxe 3aTteM y4ynTb I
.

'HaJo, YTO OHa YM B NMOpPsiAoK *
NPUBOOUT.

(M.B. JlomoHocoB)




«Mo3roBou WTYpM»

; * - Yemy paBHO npousseaeHne umicen 8 n 77?7
* - YMeHbLUnTE 27 B 9 pas.
- Bo ckonbKo pa3 6 meHbLue 307?
* - YBenuybTe 9 B 4 pa3sa.
- Hangn yacTtHoe yncen 28 n 7

- Kakoe 4yncrno Hago yBennynTb B 6 pas,
4YTOObI NONy4nriocb 427?

- Kakoe 4ncno Hago ymeHblnTh B 3 pasa,
| 4TOGBI Monyymnock 87

* - Ha ckonbko20 meHbLue 807?
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| *[lepemecTnTENBHOE CBOUCTBO

YMHOXEHUSA:
a*b=b-a
e CoyeTaTenbHOE CBOUCTBO
YMHOXEHMUS:

(@eb)ec=ac°(b-c)

|
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90 x 6 = 540
6 x 90 = 540
5x(7Tx2)= (5x2)x7= 70
(8+6)x5=8x5+6x5= 70
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A
6x4+3Xx4=36 ( cCM?)

(6+3)x4=36 ( cMm?)

| .
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(6+3)X4=6X4+3Xx4

(@+b)xc=axc+bxc

E ]



PacnpenenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUSA

UTOObI YMHOXWUTb CYMMY Ha 4nCno,
HY>XHO Ka)kgoe craraemMoe CyMMbl
YMHOXWUTb HA YNCNO, a pe3ynraThl
CITOXUTb.




OU3MMHYTKA

CorHue rmsHyno B OKOLLKO
Pa3, aBa, Tpu, YeTbipe, NATb.
Bce Mbl oenaem 3apsaaky,
Hago Ham npucecTb U BCTaThb,
PyKn BbITAHYTb NMoLuunpe,

Pa3, aoBa, Tpu, YeTbipe, NATb.

HaknoHUTbLCA, pa3orHyTbCcA

I Ha MecTe nockakaTb.
Ha HOCOK MOTOM Ha NATKY,

Ha HOCOK NOTOM Ha NATKY,
Bce Mbl oenaem 3apsaky.
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[lomallHee 3aa4aHue
[lpaBuno Ha c. 12,
zagaHme Ne29 Ha ¢.13

|



!.I Pednekcus I
[ ,

@ -A Bcé noHsn Ha ypoke 1 mory
O0OBbACHUTL TOBaPULLLY.

() -A yceoun Temy, Ho Obinn
HebonbLIne 3aTpyaHeEHUS.

_ii‘ ‘ -JTa TeMa AN MeHs TpyaHas. I‘
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Xenaro yoa4du!




